 - - - ACTA NÚMERO 714/2024 SETECIENTOS CATORCE, AÑO DOS MIL VEINTICUATRO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - SESIÓN SOLEMNE DEL AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE TLAJOMULCO DE ZÚÑIGA, JALISCO, DEL DÍA 13 TRECE DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2024 DOS MIL VEINTICUATRO. - - - - - 
- - - - - - - TOMO.- II DOS – VOLUMEN.-III TERCERO.- - - - - - - 
- - - En la ciudad de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco, a los 13 trece días del mes de septiembre del año 2024 dos mil veinticuatro, siendo las 09:37 nueve horas con treinta y siete minutos, constituidos en sesión pública y abierta que se lleva a cabo en el Salón de Sesiones del Ayuntamiento, ubicado en el tercer piso del Centro Administrativo Tlajomulco, con domicilio en calle Higuera número 70 de esta Cabecera Municipal; de conformidad con lo previsto en los artículos 115, fracción I de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, 73, fracciones I y II de la Constitución Política del Estado de Jalisco, 3, 4 numeral 98, 10, 15, 30, primer párrafo, 31, 32 y 33 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, 6, 25 y 61, fracción X del Reglamento de la Administración Pública del Municipio de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco, reformado; 4, 5, 7, 9, 24, 26, 29, 86, 87, 88, fracción IV, 89, 90, 97, 99, 152 al 154, 171 al 175, 177, 182, 185 al 189, 195, 196, 197 y 212, fracción I del Reglamento del Ayuntamiento del Municipio de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco, reformado; para que tenga verificativo la sesión solemne del Ayuntamiento del Municipio de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco, a la que previamente fueron convocados las y los munícipes que lo integran este día y hora señalados, misma que es presidida por el INGENIERO SALVADOR ZAMORA ZAMORA, con la asistencia de las y los REGIDORES PROPIETARIOS Y SUPLENTES, el Síndico Municipal MAESTRO MIGUEL OSBALDO CARREÓN PÉREZ y el suscrito Secretario General del Ayuntamiento, LICENCIADO JOSÉ LUIS OCHOA GONZÁLEZ, la cual celebró bajo el siguiente:- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ORDEN DEL DÍA:- - - - - - - - - - - - - - - - - -
I.- Lista de asistencia, verificación y declaración del quórum legal para sesionar. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
II.- Lectura y aprobación del orden del día;- - - - - - - - - - - - - 
III.- Honores a la Bandera Nacional y entonación del Himno Nacional Mexicano; - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
IV.- Entonación del Himno del Estado de Jalisco;- - - - - - - - - -  
V.- Intervención por parte de los coordinadores de las fracciones edilicias con representación en el Ayuntamiento; para hacer su posicionamiento respecto de la gestión de la administración pública municipal; - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
VI.- Entrega y presentación del Sexto Informe de Gobierno del Presidente Municipal, Ingeniero Salvador Zamora Zamora, del estado que guarda la administración pública municipal; - - - - - -
VII.- Intervención del Presidente Municipal, Ingeniero Salvador Zamora Zamora, con motivo del Sexto Informe de Gobierno del estado que guarda la administración pública municipal; y- - - - -
VIII.- Clausura de la sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - DE CONFORMIDAD A LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 97 NOVENTA Y SIETE DEL REGLAMENTO DEL AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE TLAJOMULCO DE ZÚÑIGA, JALISCO, SE DESAHOGA EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO.- - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA - - - - - - - - - - - - En el desahogo del primer punto del orden del día, el Presidente Municipal, Ingeniero Salvador Zamora Zamora, en uso de la voz: Buenos días a todas, a todos, bienvenido Regidor, bienvenidas a todas y a todos, siendo las 09:37 nueve horas con treinta y siete minutos, les doy la bienvenida a la sesión solemne de fecha 13 trece de septiembre del año 2024 dos mil veinticuatro, y como primer punto del orden del día, le solicito al Secretario General nos ayude con el computo de asistencia para la verificación y declaración del quórum para sesionar.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - El Secretario General del Ayuntamiento, Licenciado José Luis Ochoa González, en uso de la voz: Con su permiso Presidente, buenos días a todos, lista de asistencia: Presidente Municipal, Salvador Zamora Zamora, Síndico Municipal, Miguel Osbaldo Carreón Pérez, Regidoras y Regidores: Lizbeth Santillán Regalado, Amor Isabel Pérez y Pérez, Félix Casillas Gutiérrez, Elsa Patricia Lizardo de la Cruz, José Gabriel Velázquez Chávez, Sagrario Elizabeth Guzmán Ureña, Ismael Espanta Tejeda, Ana Mayela Rodríguez Soria, Pedro Octavio Díaz Díaz, Adela García de la Paz, Ricardo Márquez Rivas, Alejandro Alcázar Chávez, María Elena Rivera Estrada, Sara Alejandra Estrada Galán, Adin Avshai Menchaca Sierra (ausente), les informo a los integrantes de este Pleno que la Regidora María de Lourdes Barrera Razo y Silvia Ruiz Oliva, avisaron que por motivos de agenda se encuentran imposibilitadas para asistir a esta sesión, por lo cual solicitan la justificación de su inasistencia, a lo que se les pregunta al Pleno de este Ayuntamiento, si tienen alguna consideración al respecto. No habiendo consideraciones en votación económica les pregunto si es de aprobarse la justificación de la inasistencia de las munícipes antes mencionadas, por favor quienes estén por la afirmativa, sírvanse a manifestarlo levantando su mano. Aprobado por unanimidad señor Presidente. Presidente, le informo que se encuentran presentes 16 dieciséis munícipes por lo que tenemos quórum legal para sesionar, es cuanto. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - El Presidente Municipal, Ingeniero Salvador Zamora Zamora, en uso de la voz: Gracias Secretario, existiendo quórum se declara legalmente instalada la sesión solemne de fecha 13 trece de septiembre del 2024 dos mil veinticuatro del Ayuntamiento del Municipio de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco.- - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA - - - - - - - - - - - El Presidente Municipal, Ingeniero Salvador Zamora Zamora, en uso de la voz: Como segundo punto le pido al Secretario General, haga la presentación del orden del día propuesto y sometalo a votación en el mismo acto.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - El Secretario General del Ayuntamiento, Licenciado José Luis Ochoa González, en uso de la voz: Como lo ordena Presidente.- - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - ORDEN DEL DÍA: - - - - - - - - - - - - - - - - - 
I.- Lista de asistencia, verificación y declaración del quórum legal para sesionar. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
II.- Lectura y aprobación del orden del día;- - - - - - - - - - - - - - - - - -
III.- Honores a la Bandera Nacional y entonación del Himno Nacional Mexicano; - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
IV.- Entonación del Himno del Estado de Jalisco;- - - - - - - - - - - - - - 
V.- Intervención por parte de los coordinadores de las fracciones edilicias con representación en el Ayuntamiento; para hacer su posicionamiento respecto de la gestión de la administración pública municipal; - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
VI.- Entrega y presentación del Sexto Informe de Gobierno del Presidente Municipal, Ingeniero Salvador Zamora Zamora, del estado que guarda la administración pública municipal; - - - - - - - - - - - - - - -
VII.- Intervención del Presidente Municipal, Ingeniero Salvador Zamora Zamora, con motivo del Sexto Informe de Gobierno del estado que guarda la administración pública municipal; y- - - - - - - - - - - - - - 
VIII.- Clausura de la sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - El Secretario General del Ayuntamiento, Licenciado José Luis Ochoa González, continúa en uso de la voz: Se somete a discusión el orden del día propuesto, por lo que se abre el registro de oradores. No habiendo oradores registrados, en votación económica les pregunto si es de aprobarse el orden del día propuesto, por favor quienes estén por la afirmativa, sírvanse a manifestarlo levantando su mano. Aprobado por unanimidad señor Presidente.- - - - - - - - - - - 
- - - Se aprueba por unanimidad de votos de las y los munícipes presentes del Ayuntamiento, el orden del día propuesto.- - - - - - - 
- - - - - - - - - TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA- - - - - - - - -
- - - El Presidente Municipal, Ingeniero Salvador Zamora Zamora, en uso de la voz: Gracias Secretario, por favor continúe con los dos siguientes puntos del orden del día. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - El Secretario General del Ayuntamiento, Licenciado José Luis Ochoa González, en uso de la voz: Como lo ordena Presidente, en el desahogo del punto III tres y IV cuatro del orden del día solicito a todas y a todos ponerse de pie para rendir los HONORES A LA BANDERA Y ENTONAR EL HIMNO NACIONAL MEXICANO, así como hacer lo propio respecto a los SÍMBOLOS OFICIALES DEL ESTADO DE JALISCO.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - El suscrito Secretario General del Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Tlajomulco de  Zúñiga, Jalisco, que en el ejercicio de las facultades que me confiere la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal en su artículo 61 (sesenta y uno) y 63 (sesenta y tres), el Reglamento de la Administración Pública del Municipio de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco, en su artículo 61 (sesenta y uno) fracción XII, y el Reglamento del Ayuntamiento del Municipio de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco, en su artículo 29 (veintinueve) fracción XXII, hago CONSTAR y CERTIFICO que se RINDIERON HONORES A LA BANDERA Y SE ENTONÓ EL HIMNO NACIONAL MEXICANO en los términos de lo establecido en la Ley sobre El Escudo, la Bandera y el Himno Nacionales.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA- - - - - - - - 
- - - En el desahogo del cuarto punto del orden del día: En cumplimiento con el artículo 14.4 de la Ley de los Símbolos del Estado de Jalisco, la autoría de la música y la letra del HIMNO DEL ESTADO DE JALISCO es de los compositores Moisés Guerrero López y Felipe Vázquez Barbosa, respectivamente. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - El suscrito Secretario General del Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Tlajomulco de  Zúñiga, Jalisco, que en el ejercicio de las facultades que me confiere la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal en su artículo 61 (sesenta y uno) y 63 (sesenta y tres), el Reglamento de la Administración Pública del Municipio de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco, en su artículo 61 (sesenta y uno) fracción XII, y el Reglamento del Ayuntamiento del Municipio de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco, en su artículo 29 (veintinueve) fracción XXII, hago CONSTAR y CERTIFICO que se RINDIERON HONORES Y SE ENTONÓ EL HIMNO DEL ESTADO DE JALISCO, en términos del artículo 14.4 de la Ley de los Símbolos del Estado de Jalisco. - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA- - - - - - - - 
- - - El Presidente Municipal, Ingeniero Salvador Zamora Zamora, en uso de la voz: Una vez rendidos los honores correspondientes le pido al Secretario General continúe con el siguiente punto del orden del día y desahóguelo también en el mismo acto.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - El Secretario General del Ayuntamiento, Licenciado José Luis Ochoa González, en uso de la voz: Como lo ordena Presidente, en el punto V cinco del orden del día, se le otorga el uso de la voz a la Regidora María Elena Rivera Estrada, representando al Partido Acción Nacional por sus siglas (PAN), para que exponga su posicionamiento respecto a la gestión de la administración pública municipal. Adelante Regidora hasta por cinco minutos. Se da cuenta de la presencia del Regidor Adin Menchaca Sierra, por lo que el quórum cambia a 17 munícipes señor Presidente. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - El suscrito Secretario General del Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Tlajomulco de  Zúñiga, Jalisco, que en el ejercicio de las facultades que me confiere la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal en su artículo 61 (sesenta y uno) y 63 (sesenta y tres), el Reglamento de la Administración Pública del Municipio de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco, en su artículo 61 (sesenta y uno) fracción XII, y el Reglamento del Ayuntamiento del Municipio de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco, en su artículo 29 (veintinueve) fracción XXII, hago CONSTAR y CERTIFICO que se integra al desahogo de la sesión solemne de fecha 13 trece de septiembre del año 2024 dos mil veinticuatro, el Regidor Adin Avshai Menchaca Sierra, siendo las 9:49 nueve horas con cuarenta y nueve minutos. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - El Presidente Municipal, Ingeniero Salvador Zamora Zamora, en uso de la voz: Adelante. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - La Regidora María Elena Rivera Estrada, en uso de la voz: Con su venia señor Presidente, los saludo con gusto al igual que a mis compañeras Regidoras y Regidores, Síndico, Secretario General y a quienes nos acompañan, le doy la más cordial bienvenida Presidente y reconozco su compromiso y responsabilidad de regresar y concluir con su Gobierno. Esta administración 2021-2024 está a punto de llegar a su término, y como parte de este Gobierno Municipal, quiero reconocer el gran esfuerzo y trabajo que se ha hecho durante los últimos tres años, se han logrado muchos avances y mejoras para el Municipio a pesar de que Tlajomulco ha cambiado mucho y ha crecido bastante. Tlajomulco a pesar de que es un modelo a seguir en muchos aspectos, también es una referencia para señalar la inseguridad, los índices delictivos, la falta de algunos servicios como alumbrado público, agua potable, pavimentación de calles, las casas abandonadas dentro de nuestro territorio y la delincuencia que crece dentro de esas zonas; este año así como los otros, el temporal de lluvias afectó a varias familias dañando sus hogares y enseres, espero se tome en cuenta y se pueda presentar un proyecto para las salidas de los causes de agua dentro del pueblo y arroyos en las diferentes poblaciones y fraccionamientos para evitar perder más vidas. Tlajomulco 2024 es muy distinto al que recibimos hace 3 años, el crecimiento notorio de la población, las exigencias de la ciudadanía, la necesidad de tener una mejor movilidad, servicios de salud, infraestructura, abastecimiento de agua potable, actividad económica más redituable, cobertura de la red de educación básica, media y superior e infinidad de cosas que nos obligaron a trabajar más y mejor, exigirnos y cubrir las necesidades que el Municipio demandaba. Estos años han sido muy difíciles y estoy consciente de ello; como parte de la administración y como una ciudadana más, que vive de cerca las necesidades que son innumerables y el servicio insuficiente, pero aun así nuestro trabajo es buscar los recursos y medios necesarios para dar el servicio; a lo largo de esta administración, como  representante de la fracción edilicia del Partido Acción Nacional quiero mencionar que no fue fácil trabajar dentro del Gobierno siendo oposición, muchas veces me topé con obstáculos y bloqueos para sacar adelante los servicios y peticiones de la población, con buenos y malos servidores públicos, sin embargo, con el transcurso de este tiempo, el diálogo y a la concientización de que un servicio del  Gobierno, es precisamente eso, dar la cara en nombre de todo el  Gobierno Municipal, no solo de una fracción política, hay que aprender a ser institucionales en todos los servicios. Agradezco al Presidente, su disposición de escucharme, con una apertura al diálogo y al consenso, para trabajar en conjunto y sacar adelante las iniciativas y proyectos que beneficiaron a la población Tlajomulquense. Como Regidora Presidenta de la Comisión Edilicia de Cultura e Identidad Tlajomulquense, quiero agradecer a los integrantes de dicha Comisión y al Presidente, por darme la oportunidad de representar y rescatar las tradiciones, resaltar nuestras rutas turísticas, promover nuestra cultura y toda la riqueza que nos distingue como tlajomulquenses a través de su rica historia. Este Gobierno sigue teniendo una gran responsabilidad para el presente y para el futuro del Municipio, porque todo lo que hagamos hoy se verá en el porvenir de nuestros hijos y de las próximas generaciones que lo vivirán, disfrutarán o padecerán. Para dar una mejor calidad de vida para los tlajomulquense, mi participación siempre es y será propositiva y proactiva, contribuyendo al beneficio y dando soluciones. Muy pronto iniciará un nuevo Gobierno e independientemente del lugar donde nos encontremos les deseo éxitos y logros en lo que sigue. Compañeras y compañeros Regidores, fue un honor trabajar con Ustedes, gracias por su apoyo constante a mis proyectos y hacia mi persona no solo me llevo una buena experiencia sino también a muy buenas y buenos amigos, cuenten con una Servidora. Presidente, fue un honor ser parte de su gobierno y poder contribuir a los logros de esta administración, me llevo un gran aprendizaje y le reitero mi amistad, cuente con una servidora desde la trinchera en que me encuentre y éxito en todos sus proyectos futuros, es cuanto, muchas gracias. - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - El Presidente Municipal, Ingeniero Salvador Zamora Zamora, en uso de la voz: Muchas gracias Regidora. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - El Secretario General del Ayuntamiento, Licenciado José Luis Ochoa González, en uso de la voz: Muchas gracias Regidora. Ahora se le otorga el uso de la voz a la Regidora Sara Alejandra Estrada Galán, como Regidora Independiente, para que exponga su posicionamiento respecto a la gestión de la administración pública municipal. Adelante Regidora Sara hasta por cinco minutos.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - La Regidora Sara Alejandra Estrada Galán, en uso de la voz: Con su permiso Presidente, bienvenido. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - El Presidente Municipal, Ingeniero Salvador Zamora Zamora, en uso de la voz: Regidora, gracias.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - La Regidora Sara Alejandra Estrada Galán, en uso de la voz: Buenos días compañeros ediles, auditorio y quienes nos siguen a través de las diferentes plataformas digitales, el final de esta administración es un momento clave para hacer un balance sobre los logros, desafíos y aprendizajes obtenidos durante los últimos tres años, al llegar el cierre ese trienio es oportuno una reflexión sobre los retos que enfrentamos, los avances alcanzados y las metas que aún quedan por cumplir, durante esos tres años hemos trabajado de manera decidida para cumplir con los compromisos adquiridos y responder las demandas de la sociedad tlajomulquense, con transparencia, responsabilidad y dedicación. A lo largo de este periodo se han logrado importantes avances en áreas claves como educación, salud, infraestructura, medio ambiente, entre otros. Gracias al esfuerzo conjunto, como administración hemos implementado políticas y proyectos que han mejorado la calidad de vida de los ciudadanos, impulsando el desarrollo en el tercer Municipio más importante del Estado, sin embargo, también somos conscientes de los desafíos que persisten, no hemos sido ajenos a las dificultades, ya sean por circunstancias internas o externas que se han presentado, hay retos adicionales que en algunos casos han retrasado la implementación de ciertas acciones, pese a ello me mantenido firme en mi compromiso de avanzar aportando lo mejor de mí y de mi trabajo. El fin de este periodo, no significa el final de mi esfuerzo al contrario, representa una oportunidad para revisar lo aprendido, ajustar las estrategias y proyectar nuevas metas a futuro. Agradezco profundamente a todas y a todos aquellos que me han apoyado en este camino, desde mi equipo de trabajo, hasta los ciudadanos cuyo respaldo ha sido esencial para la ejecución de los proyectos. Estoy convencida que con la responsabilidad y el trabajo, seguiré contribuyendo al bienestar de nuestra comunidad y al desarrollo de nuestro bello Municipio, gracias Presidente, gracias Síndico, gracias Regidoras y Regidores, gracias Secretario, gracias a todos los servidores públicos que conocí a lo largo de estos tres años, esperamos que el Municipio siga siendo aún más de lo que ya es, sabemos los retos que aún nos hacen falta, pero siempre podrán contar con una aliada para mejorar a nuestro Municipio, es cuanto. - - 
- - - El Secretario General del Ayuntamiento, Licenciado José Luis Ochoa González, en uso de la voz: Muchas gracias Regidora. De igual manera se le otorga el uso de la voz al Regidor Adin Avshai Menchaca Sierra, en representación de la fracción edilicia del partido MORENA, para que exponga su posicionamiento respecto a la gestión de la administración pública municipal. Adelante Regidor hasta por cinco minutos.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - El Regidor Adin Avshai Menchaca Sierra, en uso de la voz: Gracias Secretario, ciudadanas y ciudadanos, compañeros Ediles, todos los que el día de hoy nos acompañan y a todo el público en general también que está con nosotros, muy probablemente esta sea de las últimas intervenciones que tenga en este Pleno y pues quiero en este espacio, no otra cosa, sino dejar de lado los discursos tal vez escritos de muchas de las ocasiones que pueden utilizar, que se acostumbran y que no están mal, pero quiero hacerlo desde aquí, desde lo que tengo, desde el corazón y desde lo que realmente pienso, eso me incluye algunas menciones y creo que son importantes, la primera de ellas es que a todos los trabajadores que día a día sacan adelante a su familia en el Ayuntamiento con un sueldo menor, aquellos funcionarios públicos que trabajan bien, que trabajan de manera honesta, les quiero decir que no le aflojen, que el país está en una transición y en tiempos de cambio, y es por eso que quisiera en el ocaso de este Gobierno y con tristeza reconocer que todos en Tlajomulco vivimos una necesidad, una adversidad, si vives en López Mateos tardas mucho en llegar a tu destino, si vives en Zona Valle no tienes agua y así podemos enumerar muchísimas de las necesidades que tenemos en el Municipio, creo que en esta administración se ha dejado de lado muchas de las buenas prácticas que a la administración pública, quienes tenemos esta honra y esta dicha debemos de tener y de seguir construyendo, no hay palabras que puedan describir lo que seguramente muchos de los que viven y de los que trabajan aquí quisieran decir, ha sido un Gobierno que ha dejado de lado las necesidades de la gente y es por tanto que también quiero anunciar que no me voy a poder quedar a las palabras y el discurso que siguen adelante, pero que sí quisiera dejarles a todos este mensaje personal de aprecio, pero políticamente de desesperación, y desesperación lo digo porque creo que no hemos cumplido con nuestro deber, de tristeza. También quiero aprovechar a quienes vienen, a Gerardo Quirino le quiero desear el mejor de los éxitos, quiero pensar que ese va a ser un Gobierno que pueda escuchar a la gente y a todos quienes conformen su Gobierno, realmente si a Gerardo le va bien, a todos también nos irá mejor, es por tanto que agradecido por el espacio que compartimos y creo que el aprecio que nos tenemos es mutuo, les deseo lo mejor a mis compañeros de corazón, sin embargo, a la administración a la que me tocó ser parte, no le puedo desear lo mismo es cuando Secretario, muchas gracias y paso a retirarme. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - El Secretario General del Ayuntamiento, Licenciado José Luis Ochoa González, en uso de la voz: Muchas gracias Regidor Adin. Presidente le informo que se han terminado las intervenciones en el presente punto. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - El suscrito Secretario General del Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Tlajomulco de  Zúñiga, Jalisco, que en el ejercicio de las facultades que me confiere la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal en su artículo 61 (sesenta y uno) y 63 (sesenta y tres), el Reglamento de la Administración Pública del Municipio de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco, en su artículo 61 (sesenta y uno) fracción XII, y el Reglamento del Ayuntamiento del Municipio de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco, en su artículo 29 (veintinueve) fracción XXII, hago CONSTAR y CERTIFICO que el Regidor Adin Avshai Menchaca Sierra se retiró del desahogo de la sesión solemne de fecha 13 trece de septiembre del año 2024 dos mil veinticuatro, siendo las 10:02 diez horas con dos minuto. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - El Secretario General del Ayuntamiento, Licenciado José Luis Ochoa González, en uso de la voz: Muchas gracias Regidor Adin, Presidente le informo que se han terminado las intervenciones en el presente punto. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - -SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA- - - - - - - - 
- - - El Presidente Municipal, Ingeniero Salvador Zamora Zamora, en uso de la voz: Gracias Secretario, por favor continúe con el siguiente punto del orden del día. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
- - - El Secretario General del Ayuntamiento, Licenciado José Luis Ochoa González, en uso de la voz: En el desahogo del punto VI seis del orden del día, el Presidente Municipal, Ingeniero Salvador Zamora Zamora, hace la entrega en este momento a las y a los ediles de su Sexto Informe de Gobierno del estado que guarda la Administración Pública Municipal 2021-2024. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
- - - El suscrito Secretario General del Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Tlajomulco de  Zúñiga, Jalisco, que en el ejercicio de las facultades que me confiere la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal en su artículo 61 (sesenta y uno) y 63 (sesenta y tres), el Reglamento de la Administración Pública del Municipio de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco, en su artículo 61 (sesenta y uno) fracción XII, y el Reglamento del Ayuntamiento del Municipio de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco, en su artículo 29 (veintinueve) fracción XXII, hago CONSTAR y CERTIFICO, que siendo las 10:03 diez horas con tres minutos, en el desarrollo de la sesión solemne del Ayuntamiento de fecha 13 (trece) de septiembre del año 2024 (dos mil veinticuatro) el Presidente Municipal, Ingeniero Salvador Zamora Zamora, hace entrega de los ejemplares que contienen el Sexto Informe de Gobierno del estado que guarda la Administración Pública Municipal 2021-2024. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - SÉPTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA- - - - - - - - 
- - - El Presidente Municipal, Ingeniero Salvador Zamora Zamora, en uso de la voz: Por favor continúe con el siguiente punto del orden del día.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - El Secretario General del Ayuntamiento, Licenciado José Luis Ochoa González, en uso de la voz: Como lo ordena Presidente, no sin antes dar cuenta del abandono de la sesión por parte del Regidor Adin Menchaca Sierra. En el desahogo del punto VII séptimo del orden del día, se le otorga el uso de la voz al Presidente Municipal, Ingeniero Salvador Zamora Zamora, para dar un mensaje a este Pleno, así como a las y los ciudadanos del Municipio, del estado que guarda la Administración Pública Municipal 2021-2024, con motivo del Sexto Informe de Gobierno. Adelante Presidente. - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - El Presidente Municipal, Ingeniero Salvador Zamora Zamora, en uso de la voz: Muchas gracias Secretario, buenos días a todas y a todos, me da mucho gusto regresar nuevamente a verles las caras a las y los Regidores de este Pleno del Ayuntamiento con quienes compartí años de esfuerzo, de trabajos, de retos, de desafíos, de complicaciones, pero que al final me parece el resultado es positivo, de verdad gracias a todas y a todos por su trabajo, a quienes no tuve la oportunidad de compartir el Pleno durante los primeros dos años de mi administración, pues les doy la bienvenida a este Pleno, me va a tocar trabajar quince días con Ustedes, me da mucho gusto hacerlo porque sé que son personas honorables y sé que desde que llegaron a este Pleno, siempre ha sido con la vocación y el honor de servir a nuestro Municipio, así es que felicidades y agradecerles por ser parte de este equipo de trabajo al margen de los colores partidistas, al margen de las posiciones personales. A mí en un día de muchas satisfacciones de contrastes quiero decirles que mis sentimientos están así encontrados, por un lado me siento contento con los resultados entregados por seis años de Gobierno, a mis dos administraciones, a las y los Regidores de las dos administraciones les agradezco siempre su apoyo, su trabajo, su entrega, su crítica también y su debate para contrastar las ideas de lo que creemos que debe de ser un Gobierno y cómo atender las necesidades de los ciudadanos. A todo mi equipo de trabajo porque algunos están aquí, algunos que ya no están, pero que han sido parte muy importante de todos estos resultados que vamos a presentar el día de hoy, de verdad quiero agradecerle su esfuerzo, su trabajo, no solamente a los que están aquí, sino a quienes están en todas las regiones y en las zonas de nuestro Municipio, atendiendo las necesidades de la gente por supuesto muchos estarán acompañándonos, no todos porque es insuficiente el cupo, me encantaría que ahí estuvieran todos para que nos acompañen. El día de hoy por lo tanto para mí es muy importante hacer un reconocimiento público a las y los trabajadores de este Ayuntamiento, después de seis largos años de trabajo de verdad me siento muy contento con los resultados, logramos hacer de Tlajomulco y consolidar a Tlajomulco como un Municipio que hoy se mueve a toda velocidad, un Municipio que hace quince años era considerado el patio trasero de la ciudad, se ha consolidado como el motor económico de Jalisco y eso es gracias al trabajo y el esfuerzo de todos nosotros. Cuando recibimos el Gobierno en el 2018, el Municipio ya tenía un rumbo claro, ya teníamos conectividad, teníamos una buena movilidad, teníamos vías de acceso que antes no teníamos, aún teníamos retos por enfrentar como la deficiencia de agua, que era un reto que parecía imposible cumplir, el resolverlo, la verdad es que ha sido todo un reto y un trabajo muy importante y gracias al apoyo y al trabajo de todos. También los ciudadanos que nos dieron su confianza que nunca nos soltaron en los momentos difíciles que tuvimos cuando enfrentamos la pandemia por ejemplo, nunca nos soltaron y a quienes hoy no están con nosotros, de verdad desde el cielo decirles que gracias por todo su trabajo, su entrega, su esfuerzo y que hayan arriesgado la vida para que nosotros hoy estemos aquí hablando de esa historia. A quienes como ciudadanos respaldaron el trabajo de nuestro Gobierno y nos acompañaron en las luchas como en la defensa del bosque, como el trabajo para que Tlajomulco se convirtiera en una ciudad de paz, para que enfrentáramos los retos y desafíos de la seguridad pública, para que lográramos resolver rezagos de muchos años como el de abastecimiento de agua invertimos más de cinco mil millones de pesos entre el Gobierno del Estado y el Gobierno Municipal, casi a mitades para poder garantizar el agua de las siguientes generaciones. Logramos consolidar uno de los proyectos de movilidad más importantes de la historia de Jalisco y del Área Metropolitana de Guadalajara conectando con la línea 4, el centro de Tlajomulco con el resto de la ciudad. Hoy tenemos el Centro Universitario de Tlajomulco. Hoy contamos con una nueva Comisaría, con un edificio moderno, con un edificio funcional en las condiciones técnicas y operativas para que nuestra policía enfrente a la delincuencia. Hoy tenemos una Unidad de Protección Civil y Bomberos digna de nuestro Municipio y de los miles de habitantes. Hoy tenemos el Hospital General de Especialidades más grande y moderno del occidente de México y yo diría que de todo el país y gracias a la gestión y el trabajo por supuesto del Gobierno Local y del Gobierno del Estado. En Tlajomulco hoy se pudieron aterrizar los grandes proyectos metropolitanos gracias al apoyo del Gobernador desde luego, se están invirtiendo recursos históricos para Tlajomulco, en la ampliación del Aeropuerto Internacional de Guadalajara, el desarrollo impresionante que hemos tenido por la infraestructura que construimos que mantuvimos además como Circuito Metropolitano, las vías principales de comunicación, el generar condiciones de infraestructura, como de energía, de gas, para que se instalen las empresas más importantes del mundo en Tlajomulco y que eso haya provocado que hoy somos el motor económico de Jalisco. Por haber batido todos los récords después de la pandemia, por haber podido llegar a la cifra de 117,000 empleos en los últimos dos años que nos hacen el primer lugar consecutivo en 2 años como el Municipio que más empleos generó en la ciudad de Guadalajara, en el Área Metropolitana, pero también en el Estado de Jalisco, creo que… Y se dice muy fácil, creo que falta mucho por hacer desde luego, vienen muchos retos, falta mucha pintura, falta asfalto, falta que cuidemos algunas zonas de nuestro Municipio que aún está con muchos rezagos. Yo estoy seguro que el siguiente Gobierno va a cumplir las expectativas, yo estoy seguro que el siguiente Gobierno está en buenas manos y que va a seguir consolidando los proyectos que se trazaron hace quince años y que de los seis que me tocó encabezar, estoy seguro vendrá la continuidad necesaria para que Tlajomulco se consolide como la ciudad más competitiva del occidente de México; entonces, yo creo que el saldo es muy positivo, de verdad a todas y todos los Regidores que forman parte de los diferentes grupos edilicios les agradezco muchísimo su trabajo, su apoyo, su crítica, su debate, porque eso nos hizo siempre esforzarnos por ser mejores a todas y a todos los trabajadores, pues que entregaron su vida y a quienes le flojearon pues lástima, ojalá ellos pues se retiren del servicio público, nosotros nos pusimos a trabajar todos los días, a esforzarnos, a dedicarnos, a hacer la buena cara del Gobierno, eso me hace sentir muy orgullo. A quienes estuvieron a cargo del Gobierno, como lo fue César Padilla en su momento hace tres años y ahora Gerardo Trujillo como Presidentes Municipales, ambos interinos, lo hicieron muy bien, cuidaron muy bien nuestro Tlajomulco y eso también es importante agradecérselos porque estoy seguro que gracias al trabajo de ellos y de todos Ustedes, hoy podemos entregar los resultados que también tenemos. Por supuesto gracias al Secretario General que le tocó, pues ser testigo y testimonio, y suscribir todos los acuerdos que aquí se dieron durante estos diez meses prácticamente que estuviste y once que vas a estar al frente de este Pleno suscribiendo todos los acuerdos que ahí se dieron; A Omar Cervantes que aquí está que también estuvo cinco años ayudándonos y que pues forma parte del equipo de trabajo en otras miras que tenemos como proyecto político, a todas y a todos Ustedes de verdad, quienes llegaron, a quienes ocupaban algunos otros cargos y hoy nos acompañan, de verdad les agradezco muchísimo todo su trabajo, su esfuerzo. La verdad es que para mí, decía es un día de contrastes, por un lado muy contento, pero también por otro lado un poco triste, porque pues hoy cierro mi ciclo político en Tlajomulco, hoy mi carrera política cierra un ciclo importante en Tlajomulco, pero creo que los resultados son muy buenos, los resultados ahí están, hubo un gran esfuerzo y un trabajo en equipo que nos permitió todos los días ser mejores, salir adelante. Hoy entregamos un Municipio con finanzas santas completamente con las mejores calificadoras internacionales como Fitch Ratings, como Standard & Poor´s, que nos han dado hace un par de semanas un aumento en la calificación y somos de los Municipios mejor calificados, por eso hay inversión, por eso hay seguridad en inversión y por eso las empresas más importantes del mundo se están instalando en Tlajomulco. Hicimos mucho más eficientes los procesos administrativos, la verdad es que tenemos un gran equipo de trabajo y de verdad eso es gracias a todas y a todos, vienen retos por supuesto que hay que enfrentar, sí, pero también vienen grandes personas, mujeres y hombres, que estoy seguro que van a cumplir con expectativa que pusieron nuevamente los ciudadanos y la confianza que pusieron en nosotros, refrendar un gobierno más, un periodo más, para cumplir dieciocho años de Gobierno se dice fácil, pero de verdad es muy complicado, más con la política actual, es muy fácil criticar y hablar y salirse y dar la espalda y quejarse cuando pierden y levantar la mano cuando ganan, nosotros sabemos ganar, pero también sabemos perder, sabemos dar la cara, sabemos reconocer cuando nos equivocamos, sabemos ser responsables, me parece que ese es el gran éxito de este proyecto, el habernos reinventado cuando las complejidades nos alcanzaron, el haber logrado llegar hasta los quince años y después los dieciocho por supuesto que es todo un éxito de muchas personas, muchos hombres y mujeres, los ciudadanos que nos han acompañado, pero también un reto el poder en el 2027, refrendar el triunfo que hoy tuvimos, ante la situación que se vive en el país, que decía el Regidor de MORENA que tiene un momento de cambio y de transformación ¡No! Tiene un cambio de continuidad que le ha hecho muchísimo daño a las instituciones y a nuestro país, afortunadamente Jalisco se cuece aparte, Jalisco se defiende sólo y la gente de Jalisco va a defender nuestro Estado, porque estoy seguro que Jalisco seguirá siendo el Estado Libre y Soberano que todos deseamos y por el que todos hemos luchado, así es que de verdad muchas, muchísimas gracias por todo su esfuerzo y su trabajo, me llevo a todos, a todas en el corazón, les dejo mi amistad, les abro las puertas de mi casa y por supuesto les tiendo la mano, porque desde donde éste, siempre estaré pensando en mi Tlajo, muchísimas gracias. Adelante Secretario. Gracias Secretario continúe por favor.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - El Secretario General del Ayuntamiento, Licenciado José Luis Ochoa González, en uso de la voz: Con su permiso Presidente y después de este emotivo mensaje, en el desahogo del punto VII siete del orden del día se le otorga el uso de la voz al Secretario, para hacer de su conocimiento que rendidos los Honores a la Bandera Nacional y a la del Estado de Jalisco, se tienen por cumplimentadas la sesión solemne con motivo del día 16 de septiembre, en conmemoración de los 214 años del inicio de la guerra de Independencia, así como del aniversario de la Bandera del Estado de Jalisco. Presidente, le informo que con este punto se han agotado los asuntos en cartera. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - OCTAVO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA - - - - - - - - 
- - - El Presidente Municipal, Ingeniero Salvador Zamora Zamora, en uso de la voz: Muchas gracias Secretario, siendo así se clausura la presente sesión siendo las 10:15 diez horas con quince minutos, de día 13 trece de septiembre de año 2024 dos mil veinticuatro, agradeciendo a todas y a todos su presencia, muy buenos días.- - - - - 
- - - Habiendo sido agotados los asuntos a tratar, el Presidente Municipal, Ingeniero Salvador Zamora Zamora, clausura la sesión solemne siendo las 10:15 diez horas con quince minutos, de este día 13 trece de septiembre del año 2024 dos mil veinticuatro; firmando de conformidad para constancia de lo acordado quienes en ella intervinieron y quisieron hacerlo.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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